
Daily Survey: Trump Tweets
July 21 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 34% 35% 39% 29% 26% 33% 37% 38% 39% 14% 28% 24%

Off on the wrong track 54% 57% 52% 57% 60% 52% 55% 50% 51% 70% 54% 66%
Not sure 12% 8% 10% 14% 14% 15% 8% 12% 10% 16% 18% 10%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (756) (458) (542) (217) (235) (342) (206) (714) (123) (117) (46)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 34% 11% 26% 73% 8% 69% 29% 37% 42% 34% 35% 36% 30%

Off on the wrong track 54% 82% 55% 21% 86% 24% 54% 57% 50% 56% 54% 51% 59%
Not sure 12% 7% 19% 6% 6% 7% 17% 6% 8% 10% 12% 13% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,000) (345) (411) (244) (336) (249) (426) (306) (168) (198) (191) (384) (227)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 21 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 25% 28% 29% 22% 12% 22% 27% 38% 30% 10% 15% 11%
Somewhat approve 16% 14% 18% 14% 19% 16% 18% 12% 18% 7% 14% 21%
Somewhat disapprove 11% 8% 10% 12% 18% 15% 8% 6% 11% 10% 12% 10%
Strongly disapprove 42% 48% 39% 46% 46% 40% 45% 38% 36% 64% 52% 52%
Not sure 5% 1% 4% 7% 6% 8% 3% 6% 5% 7% 7% 6%

Totals 99% 99% 100% 101% 101% 101% 101% 100% 100% 98% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (756) (458) (542) (217) (235) (342) (206) (714) (123) (117) (46)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 25% 1% 21% 59% 1% 63% 21% 27% 29% 20% 27% 27% 25%
Somewhat approve 16% 6% 19% 25% 2% 25% 17% 15% 21% 17% 16% 18% 12%
Somewhat disapprove 11% 11% 14% 7% 7% 6% 12% 10% 11% 13% 13% 11% 8%
Strongly disapprove 42% 80% 37% 8% 90% 5% 42% 45% 37% 42% 41% 40% 49%
Not sure 5% 2% 10% 2% 0% 1% 8% 2% 2% 8% 3% 4% 6%

Totals 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (345) (411) (244) (336) (249) (426) (306) (168) (198) (191) (384) (227)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 21 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 30% 32% 31% 29% 27% 34% 29% 31% 32% * 29% *

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 58% 57% 57% 59% 51% 56% 63% 56% 57% * 67% *

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 12% 10% 12% 12% 22% 10% 8% 13% 11% * 4% *

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% *
Unweighted N (379) (285) (199) (180) (63) (79) (143) (94) (313) (19) (34) (13)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 30% * 21% 38% * 35% 21% 35% 35% 29% 32% 28% 34%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 58% * 63% 55% * 57% 68% 53% 47% 58% 57% 60% 53%

continued on the next page . . .
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July 21 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 12% * 16% 7% * 8% 11% 12% 18% 13% 11% 11% 13%

Totals 100% * 100% 100% * 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (379) (22) (153) (204) (11) (221) (150) (115) (77) (68) (76) (157) (78)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 21 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 48% 52% 43% 52% 50% 44% 52% 43% 45% 53% 49% 57%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 41% 40% 45% 38% 37% 43% 38% 48% 44% 39% 37% 20%

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 11% 8% 12% 10% 13% 13% 10% 10% 11% 7% 14% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (572) (459) (241) (331) (140) (139) (191) (102) (371) (95) (75) (31)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 48% 58% 39% 23% 59% * 48% 47% 42% 49% 44% 47% 52%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 41% 37% 47% 37% 37% * 39% 44% 46% 36% 44% 40% 43%

continued on the next page . . .

5



Daily Survey: Trump Tweets
July 21 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 11% 5% 14% 40% 4% * 12% 9% 12% 15% 12% 13% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% * 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (572) (317) (218) (37) (324) (25) (245) (182) (88) (116) (109) (209) (138)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 21 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

5A. Trump Tweets July 21, 2019 — ....Most importantly you have led Israel with a commitment to the values of democracy, freedom, and equal
opportunity that both our nations cherish and share!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, July 21, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 25% 28% 28% 22% 15% 18% 28% 37% 31% 8% 12% 9%
Good 13% 13% 13% 13% 17% 15% 12% 10% 13% 12% 14% 24%
OK 28% 22% 26% 30% 32% 31% 27% 23% 28% 28% 29% 29%
Bad 13% 14% 13% 12% 13% 13% 12% 13% 11% 16% 16% 12%
Terrible 21% 23% 21% 22% 23% 23% 22% 17% 17% 36% 29% 26%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (987) (748) (454) (533) (213) (233) (338) (203) (708) (120) (114) (45)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 25% 3% 22% 56% 2% 61% 21% 26% 29% 19% 27% 28% 22%
Good 13% 9% 12% 21% 7% 18% 15% 11% 17% 14% 13% 13% 12%
OK 28% 28% 34% 18% 25% 16% 32% 24% 25% 35% 23% 28% 27%
Bad 13% 21% 12% 4% 24% 3% 12% 16% 11% 10% 16% 11% 14%
Terrible 21% 39% 21% 1% 42% 2% 21% 23% 17% 22% 21% 20% 24%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (987) (341) (404) (242) (333) (247) (419) (301) (168) (196) (191) (377) (223)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 21 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

5B. Trump Tweets July 21, 2019 — Congratulations to Bibi @Netanyahu on becoming the longest serving PM in the history of Israel. Under your
leadership, Israel has become a technology powerhouse and a world class economy....
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, July 21, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 25% 28% 28% 22% 15% 18% 28% 37% 31% 8% 12% 9%
Good 13% 13% 13% 13% 17% 15% 12% 10% 13% 12% 14% 24%
OK 28% 22% 26% 30% 32% 31% 27% 23% 28% 28% 29% 29%
Bad 13% 14% 13% 12% 13% 13% 12% 13% 11% 16% 16% 12%
Terrible 21% 23% 21% 22% 23% 23% 22% 17% 17% 36% 29% 26%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (987) (748) (454) (533) (213) (233) (338) (203) (708) (120) (114) (45)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 25% 3% 22% 56% 2% 61% 21% 26% 29% 19% 27% 28% 22%
Good 13% 9% 12% 21% 7% 18% 15% 11% 17% 14% 13% 13% 12%
OK 28% 28% 34% 18% 25% 16% 32% 24% 25% 35% 23% 28% 27%
Bad 13% 21% 12% 4% 24% 3% 12% 16% 11% 10% 16% 11% 14%
Terrible 21% 39% 21% 1% 42% 2% 21% 23% 17% 22% 21% 20% 24%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (987) (341) (404) (242) (333) (247) (419) (301) (168) (196) (191) (377) (223)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 21 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

5C. Trump Tweets July 21, 2019 — I don’t believe the four Congresswomen are capable of loving our Country. They should apologize to America
(and Israel) for the horrible (hateful) things they have said. They are destroying the Democrat Party, but are weak & insecure people who can
never destroy our great Nation!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, July 21, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 25% 26% 20% 14% 14% 27% 36% 28% 7% 15% 8%
Good 10% 9% 10% 10% 11% 11% 9% 10% 10% 8% 10% 11%
OK 14% 10% 15% 14% 17% 19% 13% 8% 14% 14% 11% 27%
Bad 13% 11% 15% 12% 16% 20% 10% 9% 12% 16% 19% 7%
Terrible 39% 44% 34% 44% 41% 36% 41% 37% 35% 55% 45% 47%

Totals 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (752) (455) (540) (216) (235) (339) (205) (711) (122) (116) (46)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 3% 18% 56% 1% 57% 21% 23% 26% 19% 28% 25% 20%
Good 10% 1% 12% 18% 1% 18% 9% 11% 12% 10% 9% 12% 8%
OK 14% 7% 20% 14% 4% 14% 18% 9% 12% 16% 12% 15% 13%
Bad 13% 14% 15% 10% 13% 8% 16% 11% 13% 15% 12% 13% 13%
Terrible 39% 74% 36% 2% 81% 3% 35% 46% 36% 40% 39% 35% 45%

Totals 99% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (995) (344) (407) (244) (335) (247) (425) (304) (166) (198) (191) (380) (226)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 21 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

5D. Trump Tweets July 21, 2019 — MAKE AMERICA GREAT AGAIN!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, July 21, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 29% 32% 31% 27% 16% 23% 34% 44% 37% 7% 15% 12%
Good 9% 7% 10% 8% 12% 10% 8% 5% 7% 9% 13% 15%
OK 21% 18% 22% 20% 24% 28% 18% 16% 21% 19% 22% 28%
Bad 13% 13% 15% 12% 12% 15% 11% 17% 12% 20% 14% 14%
Terrible 27% 30% 22% 33% 37% 25% 29% 18% 23% 46% 36% 31%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (993) (751) (457) (536) (216) (234) (339) (204) (710) (122) (116) (45)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 29% 3% 25% 67% 2% 69% 26% 31% 32% 25% 36% 32% 24%
Good 9% 5% 9% 11% 2% 12% 10% 7% 7% 6% 8% 9% 10%
OK 21% 18% 26% 17% 15% 17% 25% 16% 24% 28% 15% 21% 22%
Bad 13% 22% 13% 3% 23% 1% 13% 16% 15% 13% 13% 14% 12%
Terrible 27% 52% 26% 1% 57% 1% 25% 30% 22% 28% 28% 25% 32%

Totals 99% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (993) (344) (408) (241) (335) (247) (421) (306) (167) (197) (189) (381) (226)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 21 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

5E. Trump Tweets July 21, 2019 — Presidential Harassment!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, July 21, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 20% 22% 15% 10% 15% 20% 28% 23% 7% 10% 3%
Good 10% 11% 10% 10% 9% 6% 14% 10% 12% 2% 8% 14%
OK 20% 15% 22% 19% 23% 23% 18% 17% 20% 14% 25% 23%
Bad 15% 14% 16% 14% 16% 20% 10% 15% 13% 24% 16% 18%
Terrible 37% 40% 31% 42% 42% 36% 38% 29% 32% 53% 42% 42%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (991) (750) (454) (537) (215) (231) (341) (204) (707) (123) (116) (45)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 2% 15% 43% 0% 44% 16% 22% 17% 16% 20% 20% 15%
Good 10% 3% 9% 21% 2% 21% 11% 9% 9% 10% 11% 11% 8%
OK 20% 9% 27% 23% 6% 24% 24% 13% 25% 22% 19% 18% 24%
Bad 15% 18% 17% 8% 17% 7% 16% 15% 16% 18% 12% 15% 13%
Terrible 37% 68% 32% 5% 74% 4% 34% 41% 33% 34% 38% 36% 39%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (991) (345) (406) (240) (336) (244) (422) (305) (166) (198) (187) (381) (225)

11



Daily Survey: Trump Tweets
July 21 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

5F. Trump Tweets July 21, 2019 — The Washington Post Story, about my speech in North Carolina and tweet, with its phony sources who do not
exist, is Fake News. The only thing people were talking about is the record setting crowd and the tremendous enthusiasm, far greater than the
Democrats. You’ll see in 2020!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, July 21, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 22% 23% 18% 11% 17% 21% 33% 25% 3% 13% 8%
Good 9% 9% 11% 7% 9% 8% 9% 9% 10% 6% 8% 4%
OK 22% 17% 22% 21% 23% 26% 23% 14% 21% 17% 22% 39%
Bad 15% 12% 15% 15% 18% 18% 11% 14% 12% 21% 25% 11%
Terrible 34% 40% 30% 38% 39% 31% 36% 30% 31% 52% 33% 37%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 99%
Unweighted N (989) (749) (455) (534) (212) (233) (339) (205) (710) (121) (114) (44)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 2% 17% 48% 0% 51% 18% 23% 21% 18% 21% 22% 18%
Good 9% 2% 9% 17% 2% 18% 9% 10% 9% 8% 10% 9% 8%
OK 22% 10% 26% 28% 7% 25% 26% 15% 25% 23% 18% 23% 22%
Bad 15% 20% 18% 4% 17% 4% 16% 15% 11% 17% 15% 15% 12%
Terrible 34% 67% 30% 3% 74% 3% 31% 38% 33% 34% 36% 30% 39%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (989) (343) (406) (240) (333) (248) (421) (303) (168) (196) (190) (380) (223)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 21 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

5G. Trump Tweets July 21, 2019 — Big progress at the Border, but Dems in Congress must change the Immigration Laws for all to be good! End
the Loopholes and much more.
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, July 21, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 25% 28% 27% 22% 12% 18% 28% 39% 30% 8% 12% 11%
Good 11% 11% 13% 8% 14% 10% 11% 9% 11% 6% 11% 16%
OK 23% 16% 23% 22% 25% 29% 19% 18% 22% 26% 22% 26%
Bad 16% 16% 13% 18% 21% 19% 12% 12% 13% 22% 22% 15%
Terrible 26% 30% 23% 29% 28% 25% 30% 22% 23% 39% 31% 33%

Totals 101% 101% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 98% 101%
Unweighted N (985) (745) (456) (529) (214) (233) (335) (203) (708) (122) (111) (44)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 25% 2% 23% 55% 1% 63% 22% 27% 30% 22% 30% 25% 20%
Good 11% 3% 10% 22% 2% 19% 8% 12% 10% 10% 9% 13% 9%
OK 23% 17% 31% 16% 13% 13% 32% 14% 18% 25% 18% 24% 23%
Bad 16% 25% 14% 6% 27% 3% 13% 18% 20% 15% 18% 16% 15%
Terrible 26% 53% 23% 2% 57% 2% 24% 29% 21% 28% 25% 23% 33%

Totals 101% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (985) (340) (405) (240) (331) (246) (421) (300) (165) (198) (188) (380) (219)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 21 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

5H. Trump Tweets July 21, 2019 — The Great State of West Virginia is producing record setting numbers and doing really well. When I became
President, it was practically shut down and closed for business. Not anymore!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, July 21, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 22% 23% 18% 10% 17% 22% 31% 25% 3% 11% 7%
Good 13% 13% 14% 11% 14% 9% 15% 12% 14% 11% 11% 6%
OK 28% 22% 29% 27% 32% 36% 24% 21% 26% 30% 27% 48%
Bad 19% 20% 15% 23% 24% 19% 15% 19% 16% 27% 25% 19%
Terrible 21% 23% 20% 22% 21% 19% 24% 17% 18% 30% 26% 20%

Totals 101% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (989) (747) (455) (534) (215) (231) (339) (204) (705) (123) (115) (46)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 1% 18% 47% 1% 51% 16% 23% 22% 18% 22% 22% 16%
Good 13% 4% 11% 24% 2% 24% 13% 11% 15% 11% 16% 11% 13%
OK 28% 25% 33% 22% 18% 20% 32% 21% 29% 32% 22% 31% 23%
Bad 19% 31% 19% 5% 37% 4% 18% 23% 18% 18% 20% 17% 21%
Terrible 21% 39% 19% 2% 43% 1% 20% 21% 16% 21% 20% 18% 27%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (989) (340) (409) (240) (331) (246) (420) (303) (167) (196) (189) (382) (222)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 21 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

5I. Trump Tweets July 21, 2019 — I will help Angel Mom (and great woman) Mary Ann Mendoza with Twitter. I know Mary Ann from the beginning,
and she should never be silenced. She is a winner who has lost so much, her child. Twitter, if you’re watching, please do what you have to do,
NOW! @foxandfriends
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, July 21, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 21% 21% 17% 7% 17% 22% 28% 22% 9% 14% 8%
Good 11% 11% 12% 10% 15% 5% 11% 13% 13% 4% 8% 8%
OK 36% 32% 35% 38% 38% 44% 34% 29% 36% 39% 32% 44%
Bad 17% 17% 16% 17% 21% 15% 15% 17% 14% 18% 28% 24%
Terrible 17% 18% 16% 18% 19% 18% 18% 13% 15% 30% 19% 15%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (982) (744) (451) (531) (213) (232) (334) (203) (704) (120) (113) (45)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 2% 14% 47% 2% 48% 16% 20% 23% 15% 21% 22% 15%
Good 11% 4% 11% 18% 4% 18% 11% 12% 12% 10% 10% 12% 11%
OK 36% 35% 42% 28% 31% 29% 43% 28% 33% 41% 36% 36% 34%
Bad 17% 29% 15% 6% 31% 2% 12% 23% 20% 18% 16% 16% 17%
Terrible 17% 30% 17% 1% 32% 2% 18% 17% 13% 17% 17% 14% 23%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (982) (341) (403) (238) (328) (247) (421) (301) (163) (195) (189) (376) (222)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 21 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 32% 33% 39% 24% 24% 29% 34% 37% 37% 13% 23% 21%
Inappropriate 56% 59% 51% 61% 65% 58% 52% 51% 50% 78% 64% 58%
Not sure 13% 9% 10% 15% 10% 13% 14% 12% 13% 8% 14% 21%

Totals 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (984) (751) (451) (533) (205) (232) (341) (206) (705) (121) (113) (45)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 32% 4% 31% 65% 2% 69% 29% 32% 34% 30% 32% 35% 27%
Inappropriate 56% 92% 53% 18% 96% 15% 55% 59% 55% 57% 55% 52% 62%
Not sure 13% 4% 16% 17% 2% 16% 15% 9% 11% 13% 13% 13% 11%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (984) (342) (400) (242) (334) (248) (423) (298) (163) (196) (186) (379) (223)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 21 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 37% 39% 45% 29% 34% 37% 37% 40% 41% 15% 31% 39%
No 50% 52% 44% 57% 51% 50% 50% 50% 45% 73% 58% 52%
Not sure 13% 9% 11% 14% 15% 13% 13% 10% 14% 12% 11% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (753) (458) (537) (216) (233) (340) (206) (712) (122) (116) (45)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 37% 12% 34% 71% 9% 75% 31% 37% 51% 38% 38% 38% 32%
No 50% 80% 49% 17% 87% 13% 52% 52% 44% 51% 50% 47% 56%
Not sure 13% 7% 17% 12% 4% 12% 17% 11% 5% 11% 12% 15% 12%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (343) (409) (243) (336) (248) (423) (306) (168) (196) (190) (383) (226)
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Interviewing Dates July 21 - 22, 2019

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.391 to 2.226,
with a mean of one and a standard deviation of 0.312.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.3% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 63 questions not reported.
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